
　竹山市長が代表を務める資金管理団体「21世紀
フェニックス都市を創造する会」、そして確認団体
「堺はひとつ笑顔でつながる市民の会」においても
収支報告書未記載が発覚しました。これらの団体は、
市長選挙時に大量のビラ・ポスターを作製していたに
も関わらず支出を記載していませんでした。竹山市長
は、自身が代表を務める資金管理団体について、
ビラ・チラシの作製を認めた上で支出を記載して
いないことを認めました。このことは、政治資金規正法
において罰則規定に抵触する重大な事案です。
　一方多額の支出があれば収入もあるはずですが、
その記載もないのも事実です。日々疑惑が深まる中
でも、竹山市長は「精査する」と答えるのみで、第三
者によるの調査も拒否し、誠実な対応・説明責任を
果たそうとしていません。

　今議会に於いて、竹山市長自身を含む特別職と議員のボーナス
（期末手当）を引き上げる条例案が、市長提案される予定でした。
　この毎年出される条例に対して大阪維新の会はもちろん反対し、
引き上げ分を受け取り拒否していますが、まさか市長自身の政治資
金収支報告書が問題になっている中でこのような条例案を出す市政
運営は全く考えられないとSNS等で意見していると、突然条例提案
を当面は行わないと報告がありました。
　まだ予断は許しませんが、大阪維新の会堺市議会議員団は更なる
市政改革、そしてこれまでもこれからも『身を切る改革』を進めてま
いります。

　竹山市長の政治資金収支報告書に関する問題に対して、集中審議を行う『全議員総会』の開催
が決定しました。我々が竹山市長に強く求めていました資料提出についても、3月8日（金）を期限
として提出するとの報告がありました。なお、この全議員総会の傍聴は定員80名の先着順です。

みやけ達也
堺市議会議員（南区）

2025年大阪万博開催決定！
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た　つ　や 大阪維新の会
堺市議会議員団

http://tatu-miya.com

昭和４４年１月生れ（50歳）
堺市生れ泉北ニュータウン育ち　
堺市立赤坂台小・中学校 卒業
清教学園高等学校　卒業
立命館大学　法学部　卒業

竹山市長政治資金問題を本会議にて追及！！

突然市長ボーナスアップ取り下げ‼

全議員総会でも大阪維新の会は追及します！

資金管理団体
21世紀フェニックス
都市を創造する会
代表：竹山市長
会計責任者：妻
事務担当者：次女

政治活動用ポスター収入・支出ゼロ

寄付金・パーティー収入未記載
→約2,000万円
パーティー収入虚偽記載
→数千万円

後援会
竹山おさみ連合後援会
会計責任者：妻
事務担当者：次女

H29年市長選活動用
ビラ、ポスター、街宣車
に係る収入・支出ゼロ

確認団体
「堺はひとつ笑顔で
つながる」市民の会
事務担当者：次女

竹山市長が代表

竹山市長

大阪維新の会堺市議会議員団 副幹事長として記者会見に同席
読売テレビ2月21日放送「ten」より

開催日：3月12日（火）10時30分～
場　所：堺市議会本会議場 インターネット中継も

行われます



◆これまでの泉ヶ丘駅、栂美木多駅に続いていよいよ光明池駅前の「高齢化や子育てしやすい街づくりに
向けた再整備」の計画が進められます。特に近隣の皆様や利用者から多くのコムボックス前の老朽化
したタイル路面は高齢者には引っかかったり、自転車で走りづらいとご意見をいただきましたが、高齢化
に対応した歩きやすい舗装を要望し、現在再舗装が完了しました。今後このような滑りにくく、段差の
ない、緩やかな高齢化に対応した道路整備を行うように提案しました。

◆路線バスは高齢化が急速に進み丘陵地帯である南区は住民の足として絶対に廃線、
縮小させてはならない。自動運転技術等を積極的に活用し、人件費や運転手の育成
費用を抑え、和泉市と連携しバス路線を拡大することでお出かけ応援（100円）で
和泉市のショッピングセンターや和泉中央駅に路線を拡大したり、泉ヶ丘駅行きの
循環バスも南区役所をルートに含めるなど拡大も視野に入れることを要望しました。

◆中百舌鳥駅の乗り継ぎ改善！
　エスカレーターで地下におりて地下鉄へ乗り換え！
　南海と大阪メトロが協議している接続計画案を堺市としても積極的に進めるよう
要望しました。

堺市議会では、政務活動費の収支報告書、事業実施報告書、会計帳簿、領収書等支払証拠書類を公開しています。
堺市ホームページ⇒堺市議会　▶http://www.city.sakai.lg.jp/shigikai/index.html

◎各種相談お気軽に！！

　様々な相談にお答えするべく行政の相談
だけでなく、税理士、司法書士、弁護士の
先生を紹介いたします。
（ただし、弁護士は相談にあたって規定の相談料
が発生します。また、解決に対する実務の費用は
各士会の規定の料金がかかります）

ホームページもご覧ください。

みやけ達也 検索 日々の活動はブログ
で報告しています。

市政に対するご意見やご質問などはご遠慮なくお寄せください。E-mail:tatu-m@zeus.eonet.ne.jp
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南堺警察署前

◆みやけ達也市政相談事務所
（桃山台近隣センター内） 青空タウンミーティング

合同議会報告会ご案内

○泉北ニュータウンの駅前再整備について

　子育て支援で就学前のいわゆる認定こども園や幼稚園で国の無償化
支援が開始されると残すは0歳、1歳、2歳の一人目だけが残されます。
この年齢のお子さんに対し早く堺市独自の支援策を用意し、特に南区は
待機児童がほとんど発生しないことから堺で一番静かで緑豊かな環境
を生かし、学校を誘致し学研都市として再生することを要望しました。

○就学前児童の教育完全無償化について

12月定例会で提案した高齢者や障害のある方に使いやすい
「自動運転スモールコミュニティカー」の南区での実証実験
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12月定例会で提案した高齢者や障害のある方に使いやすい
「自動運転スモールコミュニティカー」の南区での実証実験
さっそく2,500万円の予算案が提案されました！さっそく2,500万円の予算案が提案されました！さっそく2,500万円の予算案が提案されました！
堺市議会2月定例会では堺市議会2月定例会では

　12月定例会で提案の緑道における
スモールコミュニティカーの実証実験は
見送られ団地や施設の敷地内通路に限定
されています。本会議では再度、警察の
許可の取りやすい緑道での運用を視野に
入れるように要望しています。

○自動運転スモールコミュニティカー実証実験

国が行う自動運転の実証実験（福井県永平寺町）

お出かけ応援もっと拡大！ チャレンジ成功！！お出かけ応援もっと拡大！ チャレンジ成功！！お出かけ応援もっと拡大！ チャレンジ成功！！
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難
波
方
面

橋
本
方
面

大
阪
メ
ト
ロ

な
か
も
ず
駅

B2B1 エスカレーター

エスカレーターエスカレーター

エスカレーターエスカレーター

ホーム中央にB1へつながる
エスカレーターを設置

B2地下鉄改札とつながる
エスカレーターを設置

南海中百舌鳥接続計画（案）
南海中百舌鳥駅ホームから
地上に上がることなく
大阪メトロなかもず駅へ

1・2 番線ホーム

3・4番線ホーム

南海中百舌鳥駅

と　き　平成31年 3月17日（日）
　　　　午前10時～
ところ　西林克敏事務所前  広場

堺市議会議員　みやけ達也
大阪府議会議員　西林克敏

堺市南区檜尾２－１
南海バス・檜尾バス停前西林克敏

事務所

桃山台2丁大森

お問い合わせ：みやけ達也事務所まで


